

Отцу танго

33 года назад скончался «король танго» — известнейший аргентинский певец Карлос Гардель. Годовщина его смерти была торжественно отмечена многими странами Латинской Америки. В Буэнос-Айресе на кладбище «Чакарита», где покоится прах Гарделя, весь день длился музыкальный «митинг» памяти короля танго.

У памятников Гарделю звучало танго в исполнении певцов почти всех латиноамериканских национальностей. До последнего времени таких памятников было пять в разных странах южного континента. Недавно чилийские газеты сообщили, что в столице страны, на Гран-Авениде, будет сооружен памятник аргентинскому певцу.

Г. Москва

20 АВГ 1968